

Anglická přilba, jízda na koni, jezdecké helmy, helmy, elegantní kůň na prodej



Popis anglické jezdecké helmy:

- elegantní design: Tento design je stejný, jízda na koni, lidé nosí chladnější.
 - vysoce kvalitní organické ABS plášť s vstřikováním technologie.
 - materiál EPS s vysokou hustotou je importován ze Spojených států,
- Doplňky-přilba: nastavitelný bradový popruh s rychloupínací sponou; Úprava opěradla hradu; Super polštáře;
- certifikace: CE EN1384, VG1 certifikováno pro ochranu proti nárazu.

Specifi cAnglická jezdecká přilba:

Model Ne.	Au-H06
Materiál	ABS Shell + S vysokou hustotou EPS, Skvělé Odolnost Pro Dopad a Šok Absorpce Výkon
Na návrh	Semiše, Velvet, PU Kůže
Certifikační	CE (VG1 01 040 2014-12)
Velikost hlavy Obvod	Velikost: 52, 53, 54, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61;
Podšívka	Vyměnitelné a Lze práť v pračce Podšívka
Barva	PANTONE
Ukazuje Čas	3-7 z práce Den
MOQ	500 PC
Balení Data z	Vnitřní Balíček: O tom Hadříkem Taška a O tom Pole Externí Balíček: 9 KS/karton Krabičce Velikost: * 32 * 53,5 67,5 cm

Detailní fotografie Jezdecká přilba:















Packaging information

Položek v každém případě: 9 KS/karton

Velikost balení: karton velikost: 67 * * 31,5 cm 52,5

Hrubá hmotnost: kg 4,80

Typ balení: 1ks/PP box s barevným sáčkem, 9 KS v hnědém kartonu

Znalost obvodu hlavy Ridentifikace elegantních přileb:

Evropský simulátor hlavy:

Oválná přilba je určena pro žokeje hlavu s rozměrem, který je velmi vhodný Pro Evropany.

Generál hlavy:

Generická přilba je určena pro hlavu jezdce s rozměrem, který je o něco delší než jeho přední strana zadního měření.

Asijské Head Simulator:

A kulaté ve tvaru přilby k hlavě jezdců s rozměrem, který je condierably Vhodné pro Asiaté.



Naše testovací laboratoře:

I kdybychom zvážili všechny prvky nezbytné pro zvýšení struktury karoserie v designu, ale stále používáme profesionální zařízení pro kontrolu všech aspektů našeho produktu! Naše vyspělá interní zkušebna byla postavena podle EN1078 EN397 EN12492, EN1384, CPSC VG1, specifikací, atd. Před sériovou výrobou nebo pošlete třetí strany organizace test, zkontrolujte si kvalitu a ujistěte se, že jste kvalifikovaní!

Our In-house Testing Lab



Certifikační:

Níže je náš certifikát: ISO9001, máme dokumenty CE patent, Royal, a máme vlastní laboratoř, která jistě každý náš produkt může splňovat požadavky na testování.



Výrobní proces je trup, jak je uvedeno níže:

Hedvábná obrazovka → PC Tools blistr → Výroba PC blistru → Řez vykopal díru → Suroviny pro různé hustoty EPS → EPS v nástrojích pro formy → Trup ve formě dílny → Při tvorbě strojů → V nástrojích pro formy → Výrobní proces ve formě → Trup z litiny → IQC inspekce → Trup, leštěný → Vnitřní náplň výroby → Vstřikování plastů Workshop → Řádku sestavy → Vnitřní značky → Balení → Spojené království → Nainstalované čítače.



Proč nás vybrali?

-protože máme mnoho výhod

Kvalita: s přísnou kontrolou kvality a výbornými produkty

OEM & ODM: můžeme poskytnout OEM a ODM služby pro zákazníky

R & D tým: s profesionálním a silným týmem technického rozvoje

Cena: máme vlastní výrobu.řádku, snižte cenu na minimum

Patent: neustále zavádíme patentované technologické produkty

Servis: perfektní poprodejní servis, tedy spokojenost



QUALITY

With strict quality management system and first-class products



OEM&ODM

We can provide OEM and ODM service for customers



R&D TEAM

With professional and strong technical development team



PRICE

We have our own production line, to reduce the price to a minimum



PATENT

We constantly introduce patented technology products



SERVICE

Perfect after-sales service, so customer satisfaction

Máme více než 24 let zkušeností projektu procesu jsme mohli jen vaše nápady s pravdivé informace, co potřebujete, dejte nám vědět, co chcete a začít naše ruka forma pro referenční, jakmile dostaneme konečné potvrzení návrhu, můžeme udělat 3D skenování a zpracování po tréninku.

SHIPPING

